ME®OAIKO ®PONTIXTHPIO

Evosiktikéc Avoelg ota Madnpatikd ko X1oygio ZTOTIGTIKNG
T'evikng Hodeiog I'” Avkeiov 2013

OEMA A

Al. Oswpia oxyolkod Pipiiov, oeh. 28
A2. Beopla oyolkov Pipiiov, cel. 14
A3. Oeopla oyolkov Piiiov, cel. 87
Ad o)A B YA A gA

®EMA B
2 2
B1. Eivot P(wl):} lim ( X +X+l—21)( X +x+1+1) :} im ¥24x i
2 x—>-1 x*(x+1) 2 x—>-1 X2(X+1)(\/X2+x+1+1)
= Jim X(x+) i1
2x>4 X2(X+1)((\/x2+x+l+l)) 22 4
Eivar P(ms):f'(l).'Oumg f’(X):é(lnXJrl):f'(l):é.Apa P(m3):%,

B2.To A'=Q-A= {0\)2’(1)3}
P((nl)+ P(m2)+%+ P(m4) =le ?11+ P(m2)+%+ P(o)4) =le

1234 5

1
P(w2)+P(w4):l—Z—%© P((;)Z)+P(w4) T_E (1)

A'MBc A = B-AcA'= P(B-A)<P(A) = P(0g) < P(A) = £ < P(A)
To A'c Q{0 = P(A) < P(Q~{o}) = P(A) < P(Q) - P(w,) = P(A) < 1-?11 =
P(A") SE
4
1 1
B3. P(A) = Vi P(wy)+P(0g) = Vi P(w4) =0

5 5
Ioyver P(wy) + P(wg)=— = P(wy)=—
(02) + P (o) " (w2) 7

I' =(A-B)uU(B-A)

P(I) = P(ag) + Plog) = Plog) = 5
E=A"-B'= {wz,(n3} - {wz,w4} = {(03}
E={ws), P(E) = P(ws) :%

OEMAT
I'l. "Eoto 611 01 KAdoELS glvat:

[ocl,ocl+C),[0cl+c,ocl+2C),[0c1+2c,0c1+3c) Kau [a1+30,oc1+4c] pe oy =50, ¢>0

+3C+0y+4C 100+7c
% — 85=

I'2. O mivakog eivon

=170-100=7c= 7c=70=c=10

Torte x4:
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KevTpikég ZYETIKA

KAdoeig Tipég Zuxvotnta
X; f
[50,60) =55 £
[60,70) %, 65 f,
['I"D,SEI) ¥, 2705 £
[30,90) %, = 83 2f,
Zuvoho 1

f+f, +f,+2f, =1=|f +f, +3f; =1 (D)
s ) . f3_f3
AoV 1 Sidpecog eivon 75, Ba €xovpe f, +f, + S5t 2f, = |f, +f, = 2,

Téte amd v (1): 2f, +3f; =1=5f; =1=1,=0,2, onote f, =0,4.

Emniong,

X f X0+ X fs+x f, =75

55f, + 65f, + 75-0,2+85-0,4 = 75 = 55f, + 65f, +15+ 34 = 75=
55f, + 65f, = 75— 49 = 55f, + 65f, = 26

f.+f, =04
1o naipvoope f, =0,1, f, =0,3. Apa

Am6 10 cVoTpHa {

55f, + 65f, = 26

Kevtpikég ZYXETIKA
KAdozsig Tipég ZuxveTnTta
X, f
[50,60 ) ¥, = 55 0,1
[60,70) X, = 65 03
[70,20) %, = 75 02
[20, o0) x, = 85 0.4
zZUuvoho 1

I'3. a onmog. Av V1:Vy, Vg OL TWEG X, X,, X5 OTO avTicToya dwotnparta, tote v; =0,1v,

v, =0,3v, v;=0,2v. Apa

X1 =

XqVq + X5V, + X5Vg _ X0, v +Xx,-0,3v+Xx5-0,2v _

Vi +V,+Vg

0,1v+0,3v+0,2v

X, 0,1+X,-0,3+x;-0,2 40 400 200

0,6

L pomog: T T péomn Tiun Tev TapaTnpnoemy Tov eivor pikpotepes tov 80 etvat:

- 55 653 752 55+195+150
X1 =55-0,1+ 650, _ 2otisoroy

Avtd amoteAei To 60% tov deiypatoc. Apa X =

r4.

06 6

3+75-0,2=_—

3
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{680

95% |

R
-

¥ —3s 1 —2s I—5 T ts ¥+ 25 ¥+ 35
- l6% L 25%—»
) . X+2s=74 .z
Amd 10 oynpa Exovpe _ =3s=6=>s5=2.Tote X=70
X—S=68
-5 —£—i<i glval opoloyevé
v K T70 735 10 Hotoyeves
OEMA A

Al e:y=f(@Dx+p
f'(x)=Inx+1=f' (D =1.Apa y =x +B (¢)
To (Lf(D) = (Lx) avixet ot ()

K:1+B:>

H (¢) y:x+(1<—1), keZ
lNoa x=0t0 y=x-1

lN'o y=01t0 x=1-x«

1
To gupadov EzalK—]Hl—K|<2:>|K—]J2 <do kD <solk-1<2o

2<k-1<2=>-1<x<3,ke’Z

Apa, k =0,1,2«xo k >1 dpa
A2. @) y=Xx+1.And gpappoyn oyxoikov Biriov ioyvet

y=x+1=3l=x+1=x=30

B) Ot mapotnpnoeig X X X g av&avovTol Kotd 3, ot X, X,__, .., X__ &ivol

2 21" 22 35

otabepés, eVl o X, X

36" Xa7r X50 HELWVOVTOL KATO A

50 50

Opawg % =30= X x =1500, to1e o VEOg HEGOG 0pog
— 1500+60-151 2
X —31®T—3137\.—§

A3. In(a‘*BByy):an < alna+BInB+ylny=7
Hf'(x)=Inx+1
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_ 1
f'(x) =0 Inx=-1lex=e ==
e

1 1
f'(x)>0x>- ko f'(x)<0=0<x<=
e e

r 0 fo e
+

: 1
100 _ %
|
|

f Sy

/

L 1
OE. flel)-elinel+2=2--50
e

Eneidn f T ot0 E,Jroo) éyovpe 0<f (o) <f(B)<f(y)<f(e

f@ —f'(et)=inet41=-1+1=0

f'(%]:o. Apa f’(%)d (a)<f(B)<f(y)<fle)

R :f(e)—f'(%j:e+2—0:e+2
(1
= Flo)+f (B)+F (1) +F (e)+f (E) alna+2+BInp+yIny+2+e+2+0
X = = X= =
5 5
= (alna+BInB+ylny)+8+e %o 7+8+e 15+e
5 5 5

1
A4 f'(1)>0= Int+1>0=>t>—

e

fW>f"(+1l=tint+2>Int+1+l<tint>Int< tint-Int>0<
(t-DInt>0=Int<0<=0<t<1

B:{tl,tz,...,tzg}
N(A) ~ 20
N(Q) ~ 30

B) AnB = {ttip.ntoo)

19
P(AmB)—%

o) P(A) = :é

Empéiern Ogpatov
Kootig Xtpatig, Madnpatikdg



